

«Крещение приходит в каждый дом»

*Здравствуйте, красны девицы!
Здравствуйте, добры молодцы!
Здравствуйте, гости дорогие!
Проходите, проходите!
Вас «Крещенские забавы» приглашают в гости.*

С таких слов приветствия начались посиделки в Иваническом сельском Доме культуры. Организатор и ведущая встречи Иванова Н.Ф. встречала гостей в русском костюме. Наша



встреча проходила в особый день - праздник Крещения. Он приоткрывает нам дверцу в интереснейший мир истории России. Каждый человек должен знать прошлое страны, в которой живет, традиции и обычаи. Праздник Крещения относится к числу главных православных праздников и отмечается в России 19 января. Весь православный мир празднует в этот день Крещение. Так как наши гости - дети, мы решили не углубляться далеко в историю (в таком возрасте сложно воспринимать тонкости праздника), а поговорить о крещенской воде, и обо всем, что с этим связано.

Крещенская вода на греческом языке назы-

вается «Агиасма». Это переводится, как Великая святыня. Значит, Крещенская вода - не простая вода, а особенная?

Да, особенная. Даже хранится священная водичка отдельно, в святом уголке. Пьют её понемногу, по утрам, для здравия душевного и телесного. А освящаем мы воду в праздник. Эта освящённая вода имеет чудесное свойство и не портится в течение года и даже многих лет. Её нужно хранить в стеклянной посуде. Кроме того, крещенской водой можно окропить свой дом, комнату, рабочее место. Такое окропление создает особую благодатную духовную атмосферу.

Ребятам рассказали о том, что дух Святой сошел на Иисуса в виде белоснежного голубя. В христианстве голубь олицетворяет чистоту и святость.

Следующим этапом встречи

был мастер-класс, на котором ребята своими руками сделали голубей. Так как в этот день еще можно погадать, к ребятам пришла гостья - библиотекарь Лебедева Т.В. и провела интересные гадания. В чашку с рисом положили разные колечки: гладкое золотое, серебряное, золотое с камнем и простое. По тому, какое колечко достали девочки и судили, что их ждет. А еще все могли задать вопрос и тут же получить ответ «да» или «нет». Царила дружная и веселая атмосфера. Ну и, как повелось на Руси, завершились посиделки чаепитием. А на прощанье пожелали, чтобы все были здоровы.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ